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A Graf Zeppelin Franciországban leszállóit

Elhalasztották a kisantant v
repülőversenyéi .22^ * » «

Augusztus 22 és 23. helyett szeptember 6-án és 7-én
lesz a verseny

A kisantant és Lengyelország repülői 
i évi versenyét augusztus 21 -re és 22-re 
vrvezték.

Most azonban a románok azzal az iIl­
iit vánnval jöttek, hogy halasszák el a vér­
ié nyékét szeptember 6-ra és 7-re, mert re 
>ülíiik nem tudtak augusztusig megfelelően 
■Ikészülni. Lzt a többi állam katonai íviati 
tája elfogadta, igy .Jugoszlávia is' bár nem 
I legkedvezőbb megoldás. Tudvalévő ugyan 
s, hogy nálunk minden évben szeptember 
i án, a trónörökös születése napján nagy 
epülöversenyeket rendeznek* ilyenképpen a 
ugoszláv av iatikusoknak egy napon két 
ersenyen kell résztv enniök. A megváltozott 

versenynapok köv etkeztében az egész pi o- 
j ram is megváltozott.

Szeptember 6-án, a verseny első napján az 
jtirány a következő:

Bukarest Jassy 326.605 km.
Jassy—Lemberg őül.oöO km.
Lemberg -Varsó 336.100 km.
Varsó—Krakó 246:906 km.
Krakó Prága 419:133 km.

Szeptember 7-én: 
Prága Brünn 
Brünn —Zagreb 
Zagreb—Beográd 
Beográd- Bukarest 
Jugoszlávia részéről

176:572 km. 
394.164 km. 
361.839 km. 
454.831 km. 

hat darab egy-
iiléses hadirepülőgép vesz részt a verse­
nyen, még pedig 3 Devoitin típus I) XXV 11. 
és 3 Avia típus BH XXXIII.

A versenyen a következő katonai piló­
ták vesznek részt: Radovics Dusán őr­
nagy harci pilóta, Navratil Mirkó őrnagy, 
harci pilóta, Uzeláe Teodor őrnagy, harci 
pilóta, Markicsevics Jankó 11. oszt. kapi­
tány' ,harci pilóta, Rupcsies Dragutin II. 
oszt. kapitány, harci pilóta, és Bajdák Leo­
nid főhadnagy, harci pilóta. I artalék: lm 
kies Vlatko 11. oszt. kapitány, harci pilóta, 
Nikolics Szinise hadnagy, harci pilóta. Min­
den pilóta ezenkívül egy mehanikust is visz
magával. , . . „ . ..

A bukaresti nemzetközi zsűribe a kö­
vetkező tagokat delegálta a katonai pa­
rancsnokság: Szpuzsies Vojiszláv őrnagy és 
Sztanojev ies Szrbohran katonai mérnök.

Az ország több részén áradást okozott 
az utóbbi napok nagy osőzóao

Bcogradból jelentik: Az utóbbi napok 
y esőzései következtében a Száva és 
Vlorava erősen megáradt. A Kolubora 
illása két méterrel magasabb a rendes­
és Valjcv ónál már ki is lépett medré-

A Kolubora áradását az a felhőszaka- 
okozta, amely péntekre virradó éjjel 

órakor keletkezett. A viz állása percről 
ere emelkedett és reggelre már élöntöt- 
Valjevonak a folyóhoz közelfekvő uccuit, 
xolubora a Beograd Valjevo utat is több 
yen elöntötte, úgy, hogy a forgalom is

megszakadt.
A felhőszakadás következtében, a viz 

több helyen átszakitotta a vasúti töltést La- 
povo és Kragujevác, továbbá Um ka és Ob- 
renovác között, úgy, hogy itt szünetel a 
forgalom.

Franges Ottó földművelésügyi miniszter 
tegnap este az árvíz által veszélyeztetett te­
rületre utazott.

A veszélyeztetett vidékekről éjjel ér­
kezeti jelentések szerint, a viz mindenhol 
visszamegy, úgy, hogy nagyobb veszélytől 
nem kell tartani.

Az államvédelmi bíróság tárgyalása
.1 1 • I „.ivük doleozott, látta, h<Bcogradból jelentik: Az államvédelmi 

óság tegnap tárgyalta Medan Szava u- 
•t, akit az ügyészség az államvédelmi 
v ény be ütköző kommunista ágit adóval

lob .
Medan Szava kihallgatása alkalmával 

adta a vádat és kijelentette, hogy nem 
.fogatott kommunista röpi rátok at

A tanuk közül Moler Péter, aki Me-

Apponyi Albert gróf magyar­
román optáns ügyről

Budapestről jelentik: Apponyi Albert 
gróf a képviselöház folyosóján kijelentette, 
hogy az optánsügy elintézését tovább nem 
lehet halogatni. Meg kell állapítani, sike­
rül-e a megegyezés, vagy sem. 1 la nem si­
kerül, akkor meg kell tenni a szükséges 
lépéseket a Népszövetségnél a döntőbíróság 
ismeretes kérdésében. \ magyar álláspont 
az utóbbi időben megerősödött, mert más 
külföldi államokkal folytatott hasonló tár­
gyalások során, a döntőbíróság illetékessé­
gét megállapították.

dánnal együtt dolgozott, látta, hogy kom 
mim ista röpcédulákat osztogat.

Kornél Rád in orosz emigránsnak azt 
mondta Medán, hogy ő meggyöződéses kom 
munistu.

A vád és v édöbcszédck elhangzása» u 
tan bejelentette az elnök, hogy a bíróság 
szombaton délelőtt 11 órakor hirdeti ki az 
Ítéletet.

Az amerikai repülőterek cél­
szerűség dolgában nem állják 
meg a versenyt az európaiakkal

Londonból jelentik: Lindbergh ezredes, 
az amerikai légiforgalmi tanács részére adott 
szakértővéleményében kijelentette, hogy a 
legtöbb amerikai repülőtér célszerűség dol­
gában nem állja ki a versenyt, az európai 
repülői erekkel. Szerinte nagyon lassítja a 
légiim.eiJinat az a körülmény, hogy a város 
központja és a repülőtér között igen gyak­
ran egy órai távolság van. Sürgette a dél- 
umerikí.i repülővonni kiépítését, hogy igy 
közvetlen összeköttetés létesüljön óriási re­
pülőgépekkel Buenos Aires és "Washington 
továbbá Xewyork és Rio de Janeiro között.

Három millió cseh koronái 
sikkasztott egy pozsonyi 

magánbankház igazgatója
Pozsonyból jelentik: IA rendőrség teg­

nap este letartóztatta Ungár Salamont, egy 
magán bankház tulajdonosát, aki ellen vsa 
lás. sikkasztás és wkirathamisitás miatt több 
följelentés érkezett. Ungár állítólag három 
mii 1 ió cseh koronával károsította meg ügy­
feleit.

Zaleszky lengyel külügymi­
niszter budapesti útja nem 

politikai jellegű
Budajvestről jelentik: Zaleszky lengyel 

külügyminiszter hétfőn este érkezik Buda­
pestre, hogy visszaadja Walko Lajos ma­
gyar külügyminiszter látogatását. A látoga 
tásnak nincsen politikai jellege. Kedden dél 
előtt a lengyel külügyminiszter látogatást 
tesz Walko külügyminiszternél, majd a kor­
mányzó fogadja kihallgatáson, majd Bethlen 
István ad dinert és fogadást Zaleszky kül­
ügyminiszter tiszteletére. A lengyel külügy­
miniszter csütörtökön utazik el a magyar fő­
városból.

» • *

feltar ina plaétna ■ gotovrom. \, évfolyam. 1H. szám.



n
• jg
8
m
M
m

B

Franciaországban leszállóit a 
Graf Zeppelin

Toulon mellett történt a szerencsés kényszerleszállás
Ili

Ötszörös csavartörés miatt fordult vissza a léghajó 
A csavarok megjavítása után a Graf Zeppelin újból elindul

oceántuli útjára
Tegnap késő éjszakai órákban nyert 

értesülés alapján megírtuk, hogy a Grál 
Zeppelin üzemhiba miatt kénytelen volt 
amerikai repülőútját megszakítani és vissza­
fordult, hogy a Iriederichshafeni repülő­
térre leszálljon. Éjjel I óra 30 perckor, 
a léghajó a következő táviratot adta le: 
\ Rhone torkolatától 80 mérföldnyire va­

gyunk, a mistral miatt vsak lassan haladunk 
előre.

A newyorki Assotiated Press, a Gráf 
Zeppelin egyik utasától szikratáv iratot ka­
pott. amely szerint Lckener kapitány a lég­
hajó utasaival közölte, hogy kettős csavar- 
törés miatt szükségessé v alt a Friedriehs- 
halenbe v aló v isszatérés. \ szikratáv irat 
szerint az utasok csalódottak ugyan, de 
teljesen nyugodtak. Pierce asszonnyal, a lég­
hajó egyetlen női utasával egviitl.

\ Gráf Zeppelin Fricdriehshalenbe ér­
kezését tegnap délre várták, a motorhiba 
és az időközben támadt viharok a Zeppelin 
menetsebességét annyira csökkentették, 
hogy csupán a késő éjszakai órákra várható 
a léghajó visszaérkezése.

A londoni Daily Croniele külön tudósí­
tója a léghajó fedélzetéről küldött szikr i- 

! táviratában jelenti, hogy Kék euer kapitány­
nak igazán nehezére esett az elhatározás, 
az eddig rendkívül gyors tempóban és ked­
vező körülmények között folytatott repülés 
után. A, léghajó legénysége mintegy 4‘Ti 
mérte kinyire Gibraltártól észrevette, hogv 
az egyik motor légcsavarja eltörött. A lég­
hajó. a visszafordulás után is éppen olyan 
nyugodtan és egyenletesen repült tovább, 
mint a defektus előtt.

Eckener a parancsnoki gondolában

lioovLckener kapitány elhatározta, „ug; 
niint a hibát kijavítják, a léghajó ismét el­
indul ocoánrepülő útjára. A távirat meg­
jegyzi. hogy ilyen balesetek minden közle­
kedési eszköznél előfordulnak. Későbbi ame­
rikai jelentés arról számol be, hogy a lég- 
"a.jű vtö.n vllvnszvllel küzd cs három mo- 
toljanak megbénulása következtében csak 
csekély sebeséggel halad. Azt hiszik, hogy 
(leiben eléri Marseillet és éjszaka érkezik 
meg 1 ricdrichshafenbc. A léghajón minden 
rendben van.

\ párisi meteorológiai állomás jelentése 
szerint a C.raf Zeppelin Mines környékén 
t()bb mint egy óra hosszat nagy nehézségek 
közepette küzdött a m isi nil nevű észak- 
ny "gáti szél ellen. Az állomásnak nem sí­
kéi ült rádióösszeköttetésbe lépni a léghajó­
val. A Zeppelin utoljára időjárás jelentést

kórt Paristól.
A Nimeshcn tegnap délelőtt í) óra 20 

perckor feladott jelentés szerint, a Graf 
Zeppelin !l urakor Ni mos közelében. A 
mistrál, amelynek sebessége másodpercen­
ként 8 méter, a várostól mintegy 20 kilo­
méternyire, Rellegarde felett, 21) percnyi 
egy helyben maradásra kárhoztatta a lém- 
hajót. Délelőtt 10 óra 20 perckor a Gráf 
^ePPe*in a 'árostól északkeletre haladva 
a Rhone völgyét követte mérsékelt sebes­
séggel. A készüléket másfél óra hosszat 
latta a varos közönsége

Dékdött ,10 óra 35 perckor Nimesből 
az alabhi radiojelentést közvetítették • Fb- 
ben a percben tűnt el a láthatáron a Graf 
Zeppelin. A léghajó a Rhone völgyét kö- 
'• ü i i'P>ekszik északnak fordulni. X 
mellel küzdve zegzugos irányban halad.

Stepa Stepanovlí vajda temetése
e hó 20 és 21-én az APOLLÓBAN látható

május 18
lilil HM' HMM—HMM I

X párisi légügyi minisztérium jelenti: 
Kekener dr. engedélyt kért, hogy hazatérő­
ben átrepüljön Franciaország felett. A mi­
nisztérium az engedélyt megadta.

X newyorki Associated Press a Graf 
Zeppelin léghajó egyik utasától a délután 
foly amán a következő rádióüzenetet kapta: 
' Kirepültünk Les Saintes Maries de la 
Mer fölött és 500 méter magasságban 20 
kilométeres gyorsasággal Lyon irányába ha­
ladunk. Friedrichshafenbe érkezésünk idő­
pontja egyelőre még bizonytalan, inert a 
szél irányától függ. Valamennyi utas jól 
érzi magát, még a kis gorilla is.

Le akar szállni a Graf Zeppelin
Délután a Graf Zeppelinnek még két 

motorja eltört, úgy hogy most már öt motor 
volt rossz és csak egy motor működött. A 
hatvan kilométeres ellenszél miatt a léghajó 
csak húsz kilométeres sebességgel haladhat. 
X fedélzeten azonban minden a legnagyobb 

rendben van.
Délután 15 óra 18 perckor Valence fö­

lé ért a léghajó és Lckener németnyelvű 
sürgönyt dobott le, hogy a helyőrség je­
löljön ki leszállásra alkalmas területet. A 
léghajó 4000 méter magasságban repült. A 
valcneei rádió állomás érintkezésbe akart 
jutni a Zeppelinnel, de nem tudott.

A léghajó egy ideig a város környé­
kén repült, azután ismét elrepült. 17 óra 
15 perckor a Drome folyó völgyében keleti 
irányban repült 30 kilométeres sebességgel. 
Drome megye prefektusa, amikor értesült, 
hogy a Zeppelin esetleg ott leszállhat, uta­
sítást adott, hogy a magas feszültségű áram- 
vezetéket kapcsolják ki.

Parisból jelentik: A Graf Zeppelin 17 
óra 30 perckor rádió utján engedélyt kért 
a francia légügyi minisztériumtól, hogy fran­
cia területen leszállhasson.

A francia légügyi minisztérium, a Graf 
Zeppelinről leadott azon szikratáviratra, 
hogy engedje meg francia földön való ki­
kötését, utasította a Lyon körüli repülő­
ezredeket, hogy a várható leszállási terü­
leten legyenek készenlétben.

A légügyi minisztérium közlése szerint 
17 óra 50 perckor rádió utján közölték, a 
Graf Zeppelinnel, hogy a két francia lég­
hajó kikötő bármelyikén leszállhat. A mi­
nisztérium már megadta a szükséges ren­
delkezéseket. I

A Graf Zeppelinről 18 óra 25 perckor 
érkezett a válasz, hogy megkapták az en­
gedélyt a leszállásra.

Leszáll ä léghajó

A léghajó ezután a széltől sodorva 
háromnegyed 7 órakor Avignon felé ért, 
azután elrepült az aneonai katonai tábor 
felett, de itt nem szállt le. Fél nyolc óra­
kor Cours-Pierrefeu felé repült. A Valen- 
cétöl lo kilométernyire, Toulontól nem 
messze fekvő Cours-Pierrefeu fölé ért,

ahol 8 óra 35 perckor az ott le­
vő katonák cs munkások segítsé­

gével simán leszállóit.
A leszállásról azonnal értesítették 

r riedrichshafent, ahonnan köszönő távira­
tot intéztek a francia kormányhoz. Egyúttal 
engedélyt kértek arra, hogy a Graf Zeppe­
lin hat elromlott motorja helyett, hat más 
motort küldhessenek.

Csehszlovákiában általános 
benyomás, hogy a helyzet meg­

érett a választásokra
Prágából jelentik: A Narodni Isvobodié- 

*1* ,rJa- A koalícióban hónapok óta belső 
differenciák vannak. A főbb vitás kérdé­
sek az elemi csapások elleni védekezés, a 
biztosítás, továbbá a lakásprobléma, ami 
meg ma is elintézetlen. Az általános benyo- 
tísok'2’ h°8y “ hclyzct 'nvgérett a válasz-

1
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Százhuszonhótro emelkedett a clevelandi 
robbanás halálos áldozatainak száma
Clevclandból jelentik: \ \ árosi kór­

házban történt robbanás ügyében megindult 
vizsgálat megállapitottta, hogy az ajtó, a 
mely a kórház többi részét a laboratórium­
tól elválasztotta, automatikusan működött 
Ha a szoba hőmérséklete bizonyos megha­
tározott hőfokra emelkedett, az ajtó önma­
gától bezáródott.

A vizsgálat szerint az ajtó azért maradt 
nyitva ,mcrt egy munkás, aki a csővezeték 
kijavításán dolgozott, az ajtónyitásba egy 
nagy csövet helyezett el. A munkásnak fel­
tűnt, hogy' a szobát sűrű pára tölti meg, ke­
véssel utóbb éles sistergésre lett figyelmes.

Megragadta a tíizoltókészülékel és tartalmát 
kiöntötte, de ez már nem használt. A kö­
vetkező pillanatban megtörtént a robbanás, 
amely a munkást messzire eldobta. A mun­
kás mindazonáltal életben maradt és a \ izs- 
gálóbizottság vallomása nyomán állapította 
meg a katasztrófa lefolyáséit. \ robbanást 
a filmtekercsek öngyulladása okozta.

A halottak száma tegnap délutánig 
százhuszonhétre emelkedett. A kórházban 
ápolt betegek egymásután szenvednek ki, 
a robbanás alkalmával szenvedett gázmér­
gezés következtében.

Vasúti kocsi tengelyén jött Bulgáriából 
Noviszádig egy bolgár munkanélküli

Különös potyautast fogtak cl tegnap 
délelőtt a noviszádi pályaudvaron. Amikor 
9 óra 37 perckor beérkezett" Beográd felöl 
a nemzetközi gyors\ onat, amely Konstanti­
nápoly—Szófia—Beograd Budapest-— Prá­
ga Berlin között közlekedik, Csubrics ko­
csivizsgáló kalapácsával végigjárta az ösz- 
szes kocsikat és megkopogtatta a kereke­
ket. Amikor a C. O. P. 207. számú 1. és 11. 
osztályú konstantinápolyi kocsihoz ért és 
annak kerekére is ráütött, valami puha tár­
gyat érzett, a kocsi alól pedig jajkiáltást 
hallott. Erre a kocsi alá nézett és látta/ 
hogy a kerekek között egy ember kuporo­
dik. Azonnal szólt erről az állomáson szol­
gálatot teljesítő Gerics Vasza detektivnek, 
aki kiszedte a potya utast. Volt is mit látni 
az állomás személyzetének és a vonat utasai 
nak: tetőtől talpig piszkos, zsíros és kor­

mos volt és csak a szemei és logai villogtak 
ki fehéren a piszokból. Az embert azonnal 
Nikolics Milixoj szolgálatvezető vasúti tiszt 
elé vezették, aki ki akarta hallgatni, de az 
nem tudott válaszolni, mert egészen át volt 
fázva.

A vasúti rendőrség erre bevitte a vá­
rosházára, ahol egy kissé mégis magához 
tért és elmondta, hogy Prodánov Dojcsinak 
hívják és a bulgáriai Dragonián vasúti ál­
lomásán csütörtök este háromnegyed^ tiz 
órakor helopózott a gyorsvonat egy kocsi­
jának alsó szerkezetére. Munkanélküli és 
miután pénze sem volt, igy akart eljutni Bu­
dapestre, hogy ott munkát vállaljon.

Kihallgatása után a rendőrségi fogdá­
ban helyezték el, mindaddig amig a rend­
őrség be nem szerzi a reá vonatkozó adato­
kat.

Ma szállítják Mitrovicára a becseji gyilkosokat
A noviszádi ügyészség fogházából ma 

hajnalban néhány sulyös büntetésre Ítélt 
foglyot szállítanak el Mitrovicára, az otta­
ni fegyházba, büntetésük kitöltése végett. 
Ezzel a transzporttal kísérik el Mitrovicára 
Szabó Mihály becsei gazda gyilkosait is, 
tiz évi íegyházra Ítélt fiát Szabó Mártont 
és életfogytiglani íegyházra Ítélt x éjét Bőr­
ösök Mihályt. Rajtuk kívül még a követ­
kezők mennek Mitrovicára: Poxázsán István 
temerini mészáros segéd, akinek tiz évet 
kell kitöltenie, mert agyonlőtte Schrantz 
Ilonkát; Zsélyi Mihály temerini földműves, 
akit egy évi és nyolc hónapi börtönre Ítél­
tek, mert a múlt év október ti. és 7. közti 
éjjelen a házába behatoló és \ ele rossz vi­

szonyban élő sógorát, Pásztor Jánost négy 
lövéssel agyonlőtte; Winkler Mihály és 
Kovács Antal bácskogrodistci földművese­
ket, akiket erőszak miatt másfél évi bör­
tönre ítéltek; Sánta Ecrcnc noviszádi keres­
kedelmi ügynököt, aki 1926. április 9-én 
öklével kiütötte Kovács György szemét és 
aki ezért másfél évi börtönt kapott és 
Szaucr Jakab hajóslegényt, aki az llieh 
testvérek hajózási vállalatnak volt alkal­
mazottja és sikkasztott, amiért 8 hónapi 
börtönre Ítélte a bíróság.

Az elítélteket jól megvasalva, erős rend­
őri fedezet mellett kisérik Mitrovicára. A 
szállítmányt l.ázies Petar fogházfelügyelő 
vezeti.

Kettős gyilkosság Lacsarakon
ü • «

Meggyilkolta a szülőket, meri nem tudta megszöktetni
a lányukat

Mitrovicáról jelentik: Umetics Radovan 
lacsaraki fiatalember, aki nagy nőbarát hl- 
rében állott, belészeretett I ucákovics Ist­
ván jómódú lacsaraki gazda lányába. A 
leány is szerette a fiút és ezért elhatároztak, 
hogy egymásé lesznek. Tucákovics azonban 
kijelentette, hogy leányát nem adja Ume- 
ticshez. Erre a leány rábeszélte a fiatal­
embert, hogy szöktesse meg.

Csütörtökön este a fiatalember néhány 
társával, behatolt Tucakovicsék házába. Tu- 
cakovics azonban felismerte Umeticset és 
útját állotta. Umetics erre elővette a kését 
és előbb Tucakovicsot azután pedig fele­
ségét leszúrta. A gyilkosság után Umetics 
meg akart szökni, a csendőrség azonban el­
fogta.
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Szommerfeld Oszkár kiállítása
A katholikus hitközség nagytermében 

szerdán nagy és előkelő közönség jelenlété­
ben nyitották meg Sommerfeld Oszkár fes­
tőművész kiállítását. Visszatekintve az e- 
lőbbcni tárlatokra, melyeken igen gyakran 
vsak maradék dolgok kerültek piacra a no­
viszádi tárlatokon, ez a kiállítás haladást 
jelent ezen a téren.

Einom meglátások, hangulatos lágy szi­
liek, enyhe nap és holdsütéscs téli tájak 
váltakoznak a precízen megrajzolt csend­
életek mellett.

A mai őrülten kapkodó, hiányosan kép­
zett, gyors munkás világban jól esik látni 
egy kis komolyságot a festészet terén, ami­
kor nem a hangulatos jelszavaknak esik ál­
dozatul a művész, hanem biztos tudással 
és megfelelő szakképzettséggel vezeti az 
ecsetet.

Legjobb képei: Felhő foszlányok, Téli 
gémeskut esti szürkületben, Holdsütéscs ta­
nya, páratlan finom érzéssel meglátott szi­
liek, úgyszintén uj nézőpontból látott dolog, 
Az őszi szántás. Sok lelket lehelt a Meny­
asszony c. képébe, amely valóságos kis 
ballada. >

Széna boglyák enyhe napsütésben. Igen 
hangulatos a Kereszt. Mindmegannyi finom­
ság, kiforrott művész egyéniség átgondolt 
dolgai.

Jellemző a kiállításra, hogy mindjárt 
első napon tömegesen keltek el a képek s 
a legtöbbje már alku alatt áll.

Mindenesetre a kiállítás megérdemli a 
látogatást, mert ilyen komoly munkákat ré­
gen láttunk Noviszádon.

Betörök jártak 
a petrovaradini plébánián

Tegnap éjjel eddig még ismeretlen tette 
sek betörtek á petrovaradini plébániára. A 
betörők minden valószínűség szerint na­
gyon ismerősök lehettek a helyzettel, mert 
a plébániaiak elhagyatottabb részén, az il­
lemhelyen át jöttek az épületbe. Itt az iro­
dában és egy másik szobában, ahol senki 
sem tartózkodott, felcsavarták a villanyt 
és munkához láttak. Az irodában felkészí­
tették az Íróasztal fiókját és kivették a ben­
ne lévő 1040 dinár készpénzt, a szobából 
elvittek 3 méter [ruha- és 3 méter kabátszöve 
tét, az éléskamrából pedig élelmiszert. A 
lopott tárgyak értéke meghaladja a nyolc­
ezer dinárt. A betörők az irodából kivették 
a kapukulcsot, kizárták a kaput és elmene­
kültek.

Jaloxáe Szilveszter plébános, aki az 
iroda melletti szobában aludt, nem hallott 
semmit sem, de nem hallott semmit a vele 
lakó nővére és nagynénje sem, akik a ház 
másik részében lévő szobában aludtak. Ja- 
lovac plébános arra ébredt fel, hogy az bu­
diból világosság szűrődik hálószobájába, 
benyitott az irodába és ekkor vette észre a 
betörést. Azonnal jelentette az esetet a 
petrovaradini rendőrségnek, amely megin­
dította a nyomozást, de a betörőket eddig 
eddig még nem fogta el.

Rábizonyult az emberevés 
vádja a kassai rablógyilkos 

cigányokra
Kassáról jelentik: Május 21-én kezdi 

tárgyalni a kassai esküdtszék az emberevő 
cigányok gyilkossági bünperét. Tizenkilenc 
vádlott fölött fog ítélkezni az esküdtszék, 
a vádlottak közül a legidősebb 28 éves. Az 
államügyész hatszoros rablogx ilkossaggal vá 
dolja a cigányokat. Az ügyész bebizonyí­
tottunk látja az ember evés bűncselekmé­
nyét is, emiatt mégsem emelt vadat a cigá­
nyok ellen, mert a Szlovenszkóban érvény­
ben lévő magyar törvénykönyv nem tartal­
maz szakaszt az emberevés bűncselekmé­
nyért'. Így azután az emberevés vádja leg 
leljvhh súlyosbító körülményként eshet lat­
ba az egyéb bűncselekmények elbírálásán;)
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19-9. májú» 1!>. Szombat

Rom. kút.: X cnánv. Protestáns: Erik. 
Gör. kel. (í• JH;. .">.): Iréné. \ nap kel 4 óra 
ti perckor, nyugszik 7 óra 3 perckor.

Időjárás: ión u helyenként cső.-, idő 
volt, a hőmérséklet csökkent

Idő jő» lás: Borús *«!•'• várra' mér ékelt 
északi széllel, további lehűléssé! és időn 
kvnti esővel Novi-zadon H borús, estis idő 
lesz 9 és 14 fok közti hőmérséklettel.

— Pünkösdi istentiszteletek sorrendje 
a noviszadi rom. kát. belvárosi templomban. 
Vasárnap reggel fél 7 órakor sz. mise. 
Utána horvát sz. beszéd. Fél 9 órakor deák­
mise. Fél 10 órakor magyar sz. beszéd. Ez­
után apáti nagymise. Nagymise után német 
sz. beszéd. Fél 12 órakor sz. mise. Hét­
főn a magyar sz. beszéd délelőtt 10 órakor 
lesz.

— Egyházi ének. A „Cecília“ egyházi 
énekkar pünkösdi műsora, az ünnepélyes 
10 órai nagymisén. Introitus: Stehle J. G. 
E. Spiritus Domini 4-szólamu vegyeskar a 
capella. Goller V. (op. 25). „Mise a lore tói 
Bold. Szűz. Mária tiszteletére“ 4-szólamu 
vegyeskar zenekari kísérettel. Graduale: 
Stehle J. G. E. (op. üti.) Alleluja, alleluja. 
Emitte Spiritum... Scquencia: Veni sanete 
Spiritus, 4-szólamu vegyeskar. Offertorium: 
Fiike M. (op. 70. 5. sz.) Confirm a hoc.. 
4-szólamu vegyeskar zenekari kísérettel. 
Cominunio: Factus est repente.

— Pünkösdi református istentiszteletek 
sorrendje: Május 19-én vasárnap délelőtt
10 órakor, Noviszád: Ünnepi istentisztelet.
11 órakor: Urasztala avatás és urvacsora- 
osztás. 10 órakor, Budiszava: Ünnepi isten­
tisztelet, 11 órakor: Úrvacsora osztás. Dél­
után 3 órakor, Beocsin: ünnepi istentiszte­
let, 4 órakor: Urvacsoraosztás. Este 7 óra­
kor, Noviszád: Esti istentisztelet. Május 
20-án délelőtt 10 órakor, Noviszád: Ün­
nepi istentisztelet, a speyeri protestáeió 400 
éves évfordulójáról való megemlékezés. 10 
órakor, Titel: Ünnepi istentisztelet, 11 óra­
kor: Urvacsoraosztás. Délután 3 órakor, Te- 
merin: Ünnepi istentisztelet, 4 órakor: Ur­
vacsoraosztás. Este 7 órakor, Noviszád: 
Esti istentisztelet.

— X áros! árlejtések június hónapban.
A noviszadi városi tanács június hónapban 
több házhelyet log a legtöbbet Ígérőnek el­
adni a nagyi imánon és az artézi fürdő mö­
gött. L gyalusuk júniusban adják továbbji 
egy évre bélbe a városháza előtti trafikot 
is.

— A noviszadi állami polg. fiúiskola 
hangversenye. A noviszadi állami polgári 
fiúiskola május hó 19-én délután 4 órakor 
hangversenyt rendez az iskola tornatermé­
ben a következő programmal: 1. A polg. 
fiúiskola Hl éves munkája. Beszéd. Tartja: 
Radulovics 11. Biankó igazgató. 2. Nemzeti 
himnusz. Énekli az intézet énekkara. 3. 
Stecher 11.: „Menuett“, kvartett. .Játszók: 
Érti. E. IX. o. t„ Takács ,1. IV. o. t., 
Garbucz E. IV. o. t„ Kovács E. III. o. t’. 
Milosevics M. „Csillag“, énekli az intézet 
énekkara. 5. Schubert: „Stcndchen“, hege­
dűn jatsza: Érti. E. IV. o. t. b) Riding: 
Noeturn. hegedűn játsza: Takács J. IV. 
m t. li. Györgyevics: Dalok, „Gondola dal“. 
Duett, .latszák: Kovács E. 111. o. t., Virág 
Nándor II. o. l. 8. Sisztvk: „Oh Szerbia“ 
énekli az énekkar. í). Haydn: ,,Menuett“, 
tercet, .látszák: Garbaez í„ IV. o. t. Érti 
L. IV. o. t. Brankov E. II. o. t. Ezt kö­
veti Szretenovius „Csira cár“ 3. lelvonásos 
énekes v igjátéka. Az előadás tiszta jöve­
delmét az iskolai műhely felépítésére és a 
szegény jóelömenetelü tanulók jutalmazá­
sára fordítják.

X/ o^/.aly'sorsjáték tegnapi húzásának 
jelenté»ét ma tchnikai okok miatt nem kö­
zölhetjük.

törtökön 
az expressz 
nők
dott a varos

prágai diákok Noviszádon. Csü- 
délután érkeztek ineg Nowszadra 

hajóval a prágai diákok, akik- 
liszteletére csütörtök este vacsorát a- 

tiszti otthonban. X csehszlo­
vák diákok tegnap délelőtt dr Borotu Bru- 
ni szláv polgár m estemé 1 tisztelegtek, az tan 
megtekintették a város nevezetességeit. Dél­
ben Pétrovaradiliba és Karlov eira, délután 
Petrováera mentek. Ma délelőtt pv(lig 
gradba utaznak. Noviszádon Buljik Jankó 
dr. ügyvéd kalauzolja őket.

— Hétmillió dinárt kap a bvogradi tar­
tomány Bácskától. Szomborból Írják: A
tartományi biztos felhatalmazást kapott ai - 
rű, hogv a tartományi és járási önkormány- 
/útról szóló törvény értelmében készpénz­
ben hétmillió dinárt fizessen ki a bvogradi 
tartománynak mint a megszűnt Bács-Bod­
rog vármegye vagyonából a bvogradi tarto­
mánynak jutó részesedést. Ez az összeg a- 
zonban még emelkedhet is, ha a megái la pii- 
tott kulcs szerint több járna a beogradít 
tartománynak. A kifizetés csak azon feltétel 
mellett történhetik meg, hogy a beogradj 
tartomány köteles szabály szerű okiratot ad­
ni, amelynek alapján a bácskai tartomány 
területén fekvő ingatlanok a bácskai tar­
tomány név ere telekkönyvi leg átírhatók le­
gyenek.

— Vasárnap 1929. május 19-én este fi 
óra 30 perckor dr. Schick Eavoslav ügyvéd, 
jónevü publicista és szakiró a zagrebi zsi­
dó hitközség alelnökc előadást tart a novi- 
szádi zsidó hitközség nagytermében, amely 
alkalommal palesztinul utjának benyomásai­
ról fog beszámolni. Kérjük a t. Nagyközön­
séget, hogy az előadáson, amely a modern 
Palesztina gazdasági, politikai és kulturális 
viszonyait tárgyalja, minél nagyobb szám­
ban megjelenni szíveskedjék. Dr. Schick La­
tos lav ügyvéd, dr. Pops Friedrich bvogradi 
ügyvéd társaságában érkezik Noviszádra.

A cionista szervezet noviszadi kultur- 
bizottsága.

Letartóztatták a becsei szurkaiét. 
Tegnapi számunkban megírtuk, hogy Be­
csén Bocor Mátyás 18 éves legényt meg­
verték társai, Ricz Mihály pedig megszórta. 
A csendőrség a verekedők közül liánnal sza­
badon bocsájtott, Ricz Mihályt azonban be­
szállította a noviszádi ügyészség foghá­
zába.

— Ötvenötéves korig jelentkezniük kell 
a nyugdíjasoknak. Az összes nyugdíjasok, 
akik még nem töltötték be 55. életévüket, 
legkésőbb e hó 25-ig jelentkezzenek az, ál­
lami adóhivatalban. /

— Szubotiea város és a püspökség 
megegyezett a párbérkérdésben. Szubotiea 
városa és a püspökség már évek óta pe­
reskednek a párbér miatt. Budánovics La­
jos most azt az ajánlatot tette, hogy a város 
űzessen: a Szent Teréz plébánia részére 
évi 50.000, a Szent György, Rókus, suplva- 
ki, tavunkul! és zsed ni le plébániák részére 
évi 24.000, az alexandrovoi plébánia részére 
pedig évi 8000 dinárt, amit ha a város tel­
jesít, a püspökség visszavonja az összes po­
rokét. A szubotiea! városi tanács Osztojies 

polgármester javaslatára cl fogad - 
püspök indítványát és igy hely reál- 

lőtt a béke Szubotiea városa és a romai 
katolikus egyház, között.

— A Habimah bucsuelőadása. A nagy 
sikerrel szereplő "Habimah zsidó színtársulat 
két I.g.iobl) darabjával búcsúzik Noviszád 
közönségétől. Szombaton a modern zsidó 
szmmüirodalom slágerdarabját, a „Yigöz- 
vegy című énekes táncos komédiát 'mu­
tatjuk be, Glückmann Laurával a cimszc- 
szerepben, aki a tegnapelőtti előadáson va­
lóságos rohammal hódította meg a „mi­
x'.' közönség szivét. Vasárnap a „Kude- 
sek dal,játékot adják. A nagyszerű erköles- 

I innen is óriási sikert aratott. Ebben 
z 1305. számú fegyenc szere- 

.l-oopold alakítja, akinek mü- 
legnagyobb csodálko

Szeliinir 
ta a

dráma 
a cl arabban 
pét,
v észetv a közönsea
zását váltotta ki 
' al. .légy elővétel

és a l.ipkovics trafikbanelésben
este pontosan

minden előadás alkalmá- 
a Szia via könyvkercskc- 

Az előadás
lel 9 órakor kezdődik.

— Gyomor- és bélzavaroknál, étvágv- 
i a Iausági- ál. szóm lasnál ióli uv <idusnál, gye>- 
morégésnél, felböfögésnél, szédülésnél, lioni- 
lokfájásnál, hányingernél I 2 pohár termé- 
mészetcs „Ferenc .József“ keserüv iz alapo­
san kitisztítja az emésztőutakat. Kórházi 
jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc 
■József vizet még a fekvő betegek is nagyon 
szívesen isszák és általánosan dicsérik. 
Kapható gy ógy szertárakban, dr, géi iákban cs 
I ii szcriizlvt ékben.

— Potya utas egy óceán járón. New - 
vorkhól jelentik: A Columbus óceánjáró, 
amely a 13rement szállítja, legénysége a re­
pülőgépből gyanús (zajt hallott. Erre kinyitől 
tűk a csomagot, amelyből egy éhségtől tá- 
molygó utas bujt ki.

— Alhir a Pihenő-csárdái gyilkos ki­
végzéséiül. Szomborból jelentik: Nagy iz­
galmat keltett városszerte az a szerdán, az 
esti órákban elterjedt hir, hogy Bránko Zsar 
kút, a szombori Pihenő-csárdában történt 
gyilkosság egyik tettesét, kinek halálos Íté­
letét a noviszádi semmi tőszék is jóváhagy­
ta, csütörtökön reggel kiv égzik. A hir azon­
ban nem bizonyult valónak s a gyilkos most 
is reménykedve várja a kegyelmet, de alig­
ha sokáig. A hir különben ideges fantáziájú 
emberek agyában támadt, akik a fogház kert 
jelien végzett ácsmunkákat tévesztették 
össze a kivégzés előkészületeit.

— A Dinics-Dimovics per a tőzsde- 
biróság előtt. Dimovics Dimitri je Dinics 
Dragutin elleni polgári perében a tőzsde- 
biróság csütörtökön hozott Ítéletet és el­
marasztalta Dinicset 100.000 dinár fizetésé­
re. Dinics Dragutin azonban még az Ítélet 
meghozatala előtt, ügyvédje dr, Ilics Rado- 
szláv ügyvéd utján a tőzsde igazgatóságánál 
beadványt adott be, amelyben kifogást je­
lentett be a tőzsdebiróság illetékessége el­
len. A tőzsdeigazgatósága tegnapi ülésén 
foglalkozott a beadvánnyal és azt, mint 
alaptalant elutasította, úgy hogy a csütörtö­
ki Ítélet jogerőssé vált.

— Áramszünet. E hó 19-én reggel 4 
órától reggel ti óráig az egész város és kör­
nyéke ki lesz kapcsolva.

— Nagy dalverseny Kulán. A Kulai 
Iparos Dalárda, május hó 19-én, vasárnap 
tartja zászló-szentelését, mely után nagy 
dalverseny lesz, melyen négy szerb, két 
német és hat magyar dalárda vesz részt. 
Zászlóanya Glaesser Lajosné úrnő. Este a 
»Vojvodina“ szállodában hangverseny lesz 
melyen az összes dalegyletek részt vesznek.

— A vasárnapi üzletzárás. Holnap, pün­
kösd vasárnapján országos vásárt tartanak 
Noviszádon, ezért az üzletek nyitvatartha- 
tók.

A vojvodinai vadás,sző vétség a -,ad" 
állomány megmentéséről. A vojvodinai va­
dásztársaság választmánya e hó 19-én dél­
előtt 9 órakor ülést tart Noviszádon az 
egyesület helyiségében. Ez alkalommal meg­
választja a delegátusokat, akik május 25-én 
az országos szövetség Buográdban megtar­
tandó tavaszi közgyűlésén a Vojvodinai kép- 
v íselik. Az országos közgyűlést a Jad- 
l anszka 1 odunav szka Banka épületében fog­
ják megtartani dr. Sztojadinovics Milán 
' °lt Pénzügyminiszter elnöklete alatt. X 
közgyűlés után annak résztvevői kirándu­
lást rendeznek Topolára. Az országos köz 
gyűlésre a vojvodinai vadússzövetség fon­
tos előterjesztést tesz a vad kímélése ügye­
ién. Az idén télen ugyanis anagy hideg és 
uz orvvadászok miatt igen sok'vad pusz­
tult el, amelynek pótlásáról gondoskodni 
se . Ezért azt javasolja, hogy minden va­
dász hetenként csak egy nyulat lőhessen, 
más vadra pedig egyáltalán ne vadásszanak.

~ Csecsemogyilkosság gyanúja alatt, 
tvuty községben e hét első napján nagy iz­
galmat keltett egy a községházán lefolvt 
rendororvosi bizottság által foganatosított 
boncolás, amely kiderítette, hogv Zwecker 
fAa . uaiuzo törvénytelen gyermeke nem 
természetes halállal, még születése napján 
itthagytaje z árnyékvilágot. A leány anvját 
oseesemogyilkosság gyanúja alatt csendőr- 
kuserettel beszállították 
ségre.

állították a noviszádi tigvész-
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Szentén elfogták a zamárdl csendőr- 
tiszthelyettes gyilkosát

Szegedről jelentik: Tegnap megjelent 
a szegedi rendőrségen egy szentimretclepi 
legény és elmondotta, hogy a telepi 
kocsmában felismerte Nagypál Antal csavar­
gót, aki a múlt szombaton meggyilkolta 
Réthy Flórián zamárdi csendörtiszthelyet- 
tcst. A szegedi rendőrségről autón detektí­
vek mentek ki a kocsmába, de Nagy páll 
már nem találták ott. Valószínű, hogy a

ü\ ilkos jugoszláv területre szökött.
Szentéről jelentik: X szent a i rendőr 

ség a szegeditől kapott személy leírás alap­
ján csütörtökön este eliogtak Nagypál An­
talt, amiről pénteken délelőtt értesítették 

'a szegedi rendőrséget. X szegedi rendőrség 
most diplomáciai lépést Ing tenni, a gy il­
kos kiadatása ügy éren.

Gyapjú fürdőruhák a legjobb szín­
tartó minőségben Klein Jenő speciális tii 
kóá jru üzleteiben Noviszád, X eliki Kecske 
rek és Szent a.

— Sorozások a szombori katonai ke' 
rület területén. A szombori katonai kerület 
területén a sorozások a következő sorrend­
ben történnek: Szombori járás: május 17. 
és 18. Rács Monostor, 19. és 20. Sztapar, 
21 Csonoplya, 22. Gakovo, 23. Szvetozar 
Miletics, 24. Telecska, 2ö. Kupuszina, 26. 
és 27. kvnyaja, 28., 29., 30., 31. és június 
1. Szombor, mindezen községek újoncait 
Szomborban sorozzák, Sztári Szivaron so­
rozzák junius 2. Növi Szivác, 3. hztari Szi- 
vác újoncait. A cservenkai újoncokat Csei - 
venkán sorozzák junius 4. és ;>. Kulán so- 
rozzák: junius 6. Ruszki Keresztül-, 7. és 
8. Kula, 9. Veprovác újoncait. Noviverba- 
szon sorozzák: 10. Növi Vrbász, 11. 
Sztori Verb ász, 12. Nőve Sove és Sztori So- 
ve. 13. Deszpot Szvet Ivan, Torzsa, 14. 
Pivnice, 15. Pasicsevo, 16. Pribicseyo, 17. 
Kucura, újoncait. Noviszádon sorozzák: 18. 
Petrovaradin és Jarek, 19. és 20. 1 einerin, 
21. Rumen ka és Kiszács, 22. Sztori Futag, 
23. Növi Futag és Be gets, 24. Kupin, 25. Glo 
zsan, 26. Petrovác, 27. Káty, 28., 29., o0., 
és július 1. Noviszád újoncait. Bacska l a- 
lánkán sorozzák: július 2. Obrovac, o. Bu­
kin, 4. Cséb, 5. Nova Palánka, Tovarisevo, 
6. Nova Gajdobra és Gajdobra,- 7. Bulkesz 
és Szilbás, 8. Bacska Palánka, 9. Sztara 
Palánka újoncait. Bacsón sorozzák: 10-én 
Bogyón, Plavna és Novo Szelő, 11. Szelencse 
és Vajxszka, 12. Bács községek újoncait. 
Hódságon soroznak: 13. Parage és Lalics, 
14. Karavukovo, 15. Brcsztovac, 16. Dere- 
nve és Filipovo, 17. Parabuty, 18. Szrpszki

Miletics. 19. Hódság újoncait. Bogojvv ón 
sorozzák: 20. Szonta, 21. Duroszlovo és Bő­
gő jevo újoncait. Apatinlian sorozzák: 21. 
Prig lexica Szxcti Iván, 23. Szvilojcvo, 24. 

25. A palin újoncait. Sztanisicscn soroz­
zák: 26. Bajinak, 27. C\s iO. Sztanisics, 29.
Krusevlye és Rigyica újoncait. Bezdánban 
sorozzák: július 30. Bezdan, 31. Kölnt és 
Bacski Brcg újoncait.

— Gépé- z- és lutő'.iz.sg:«- Az Ispitna Ko- 
misija za lozsaesc i masinistc X el. Becske­
reken a legközelebbi lokomobil iutöi és gép 
kezelői vizsgát junius hó 8-án tartja meg.
\ vizsgázni szándékozóknak junius 3-an dél­
előtt kell jelentkezni az Ispitna komisijanal 
Vei. Becskereken Obala Princeze deleim br. 
4. (Inspekcija parnih kotlov.i). Ugyanezen 
nap délutánján kezdődik a tanlolv am. A 
vizsgázóknak a következő okmányokra van 
szükségük: 1. anyakönyvi kivonat, 2. ei -
kölesi bizonyítvány és 3. a hat havi gya­
korlatot igazoló bizonyít vány, inelv gya­
korlatot vizsgázott gépész mellett végezte. 
Kzen bizonyítványt köteles a géptulajdonos 
kiállítani és a község által hitelesítendő.

— Sorozás Szomborban. Szomburból je 
lentik: A katonai ügyosztály 1 elhívasa sze­
rint az ezévi sorozást május 28-tól junius 
1 -j,r tartják meg a szombori Stöckl léle 
vendéglő hely -égében. Ugyanekkor lesz a 
zon tartalékos tisztek rulmszemléje is, akik 
a tartalékos tisztek egyesülete révén kap 
tak tiszti felszerelést.

mn I , minden nap junlnnrO llliZdt 6-lg. sorsjegye« kaphatók a 116- 1 U IIUfgj elárusítónál LBSTIO LAJOS 
bankűzletében, Movlsad

— A rendőrt akarta megvesztegetni.
Talks Paja túrijai földmives Becsén az 
uccán közrendészeti kihágást követett cl, 
mire egy rendőr elő akarta állítani. I alles 
Paja 20 dinárt akart adni a rendőrnek, hogy 
engedje el. A rendőr erre megvesztegetési 
kísérlet miatt is feljelentést tett ellene. A 
noviszád! törvényszék tegnap ezért 700 di­
nár pénzbírságra ítélte Talks Pa jot.

— Rumenkai részeg földműves és rend­
őrök harca. A múlt év október 13-an Xli- 
loradov Sztevan földműves rátamadt Gajin 
Cveta községi rendőrre, aki olyan szorult 
helyzetbe került, hogy revolverlövéssel kért 
segítséget. A lövésre odajött Gajin Jasa 
rendőrőrmester, Govorcsin Színia rendőr, to­
vábbá Szrdanov Milan és Balog István 
községi alkalmazottak. A három rendőr 
most rátámadt Miloradovra és puskatussal, 
kardlappal és ököllel jól helybenhagyták. 
Feljelentés következtében tegnap került az 
ügy a noviszád! törvényszék elé, amely Mi- 
loradov Sztevant hatóság elleni er őszek 
miatt egy hónapi fogházra, Gajin Jasa rend- 
őrmestert, Gajin Cveta és Govorcsin Színia 
rendőröket pedig 300 dinár pénzbüntetésre 
ítélte. Szrdanovot és Balogot azonban iel­
mentette. Az ügyész felebbezet az ítélet 
ellen.

— Felállítják az ujságárusitó pavilló-
nokat. A városi tanács Sztefanovics Szte- 
vannak adta el a bérleti jogot a város te­
rületén felállítandó ujságárusitó pavilIonok- 
ra. Az ízléses pavillónokat a Bernold Szil - 
vesztei' cég készítette el és már meg is 
kezdte felszerelését. A város területén öt 
ilyen pavilion lesz: az egészségügyi palota, 
a tőzsde, az állomás előtt, a Kralja Petra 
ucca és Kraljica Maria ut sarkán és az uj 
búzapiacon.

Pókháló Regény
Irta Csathó Kálmán

■ 62)
A Fonyódyval való szakítás első órái­

ban olyan szilárdnak hitt elhatározása, hogy 
örökre szakit a szinészpálya gondolatával 
és eltemeti minden álmát, kezdett meginog­
ni benne és álmatlan éjszakákon kísérteni 
kezdte a vágy-, hogy félredobva mindent, 
amire eddig tekintettel volt, keresztül ga­
zolva mindenkin, aki elébe akarna állni, e 
induljon szent hivatása utján, amelyen biz­
tatóan, csábítóan, hivogatóan világított e- 
lőtte annak a percnek az emléke, amikor 
ott a Fonyódy öltözőjében Júliát szavalva 
megizielte a siker mámoritó érzését.

Lemondjonc rről örökre ? Lemondjon 
róla azért, mert csalódott egy emberben, 
akit félistennek hitt a művészetén keresz­
tül'«..... Ok ez arra, hogy feladja a csatat.

A harag és a gyűlölet, amivé a színész 
iránt érzett szerelme átfordult, most egé­
szén más világításban mutatta neki az öl­
tözőben lejátszódott jelenetet s ebben a vi­
lágításban úgy tűnt fel előtte mintha H 
nyódy arcán a színészi féltékenység egy 
villanását vette volna észre, mikor elkez­
dett szavalni. Akkor ügyet sem vetett ra, 
de most visszaemlékezett, hogy milyen mér­
hetetlen irigység lakik Fonyódyban, hiszen 
sohasem hallott egyetlen elismerő szót sem 
senkiről, csak gáncsot és kicsinylest.

Hát majd meg fogja neki mulatni!__
A vissza-vissza rettenő terveztetéseket 

elhatározássá érlelte szivében az az óra, 
amikor Marischell kisasszony a betegségé 
után először foglalta el helyét a katedrán.

A titok, amit nem osztott meg senki­
vel, ólomsullval nehezedett Irén lelkére es 
olyan gyűlöletet váltott ki belőle a sze­

rencsét Icu vénleány iránt, hogy ő maga is 
megdöbbent tőle és szinte lehetetlennek hit­
te, hogy az is meg ne érezze és ki ne ta­
lálja belőle, ki az, aki szemben ül vele. X 
kisasszony sápadtsága és szcmmellátható, 
kissé szenv elgett gy engesége még I okozta 
szivében a gyűlöletet s ha ezen az órán vé­
letlenül felelnie kellett volna bizonyos, hogy 
egy szót sem tudott volna mondani neki, 
vagy pedig botrány tört volna ki közöttük.

Mit nem adott volna érte Simonyi Man­
ci és a többi leány, ha ennek a jelenetnek 
amely ilyenformán csak némán játszódott 
le előttük, öntudatos szemlélői lehettek 
volna! 1 la tudták volna az összeköttetést 
Irén, Fonyódy és X1 arischvlt kisasszony kö­
zött!....

De a titkot teljes egészében csak Irén 
tudta cg vedül, akinek hófeehér homloka hol 
bíborosra vált, hol meg elsáppadt, de nem 
árult cl abból, ami mögötte volt, sémiiéit. 
Marischell kisasszony, akinek egy pillanat­
ra sem fordult meg az eszében, hogy hűt­
len szerelmesének bűntársát a saját tanít­
ványai közölt keresse s aki inkább egy 
szininövemlékre gyanakodott, maga is csak 
Télig tudta volna informálni tanítványait. 
Kzt meg is tette volna szívesen, mint ahogy 
Benjáminnak is elmondott mindent s iga­
zán csak az tartotta vissza, hogy valahogy 
ösztönszer ti leg ellenségeinek érezte ezekét 
a 'fiatal leányokat, akiknek hamvas nyakát 
még nem kéziek ki semmiféle takargatni 
váló ráncok. De úgy érezte egész óra alatt, 
hogy a világtörténetnek azok az eseményei, 
amelyekről szó van, úgy jelentőség, mint 
érdekesség tekintetében eltörpülne am llett 
amit ő tudna mesélni, ha eleiének az el­
mondása nem ellenkeznék homlokegyenest 
az illemmel, az iskolai fegyelemmel és fo­
ként a közoktatásügyi minisztérium áltál
jóváhagyott tantervvel......

A Marischell kisasszony ellen feltá­

madt gyűlölet, amelyhez hasonlót addig mí’g 
sohasem érzett, csodálatosan megkérném i- 
tette Irén szivét. Megdöbbenve tapasztalta, 
hogy a szenvedések, amiket kiállóit, meny­
nyire érzéketlenné tették a mások .szen­
vedései iránt és amitől eddig mindig visz- 
szarettent, hogy fájdalmat talál okozni a 
szüleinek, az most teljesen jelentéktelen és 
egyszerű mellékkörülménnyé zsugorodott a 
szemében.

Mély séges keserűség vert benne gyö­
keret az apja és anyja iránt is. aminek az 
volt az oka, hogy újabban sokat gondolt 
rá, mennvire egyedül van, mennyire nincscn- 
senkije, akilu-z bajában fordulhatna, aki­
nek panaszkodhatnék és aki svg.teni és vi­
gasztalni tudná.

I la elmondanám nekik, mi bajom, 
megértenék ? fis segítenének 1 Oh dehogy! 
Csak azt látnák meg, hogy nekik mi rossz 
ebben a dologban és nem az én boldogu­
lásommal törődnének, hanem azzal, nogy n- 
kár az én boldogtalanságom a ran i-S 
visszaszerezzék a saját nyugalmukat....

F.zért történt, hogy mikor egy este Ul- 
ricliné a leánya feltűnő rossz kedvét latvu, 
megsimogatta az arcát és azt kérdezte tőle.

Mi bajod, kis leányom? Irén szin­
te gyűlölködve felelte:

Utálom az egész, világot* 1.....
Aztán felállt és hirtelen kiment a szo­

bából.
Ulrichné egy pillanatig meglepetve né­

zett utána, aztán azt mondta magában:
Úgy látszik, Benjámin nem akar nyi­

latkozni L.v Bizonyosan az a haja.. Pedi^, 
hiszen láthatná, ha nem volna ö maga is 
szerelmes, hogy majd meghal érte... De hat 
persze, ilyenkor minden leány ideges.... rm 
is az voltam....

(Folyt, kőv.)
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A pünkösdi ünnepek során az oszijeki Szlávia, az Odzsaci SC 

és a verbászi Dulcis vendégszerepeinek Noviszádon
A pünkösdi kettős ünnepek során ká­

rom \ideki vendége lesz a noviszádi iutbull- 
s portnak. közülök az egyik Oszijek, a má­
sik kettő a szuboticai kerület futballsport- 
ját képviseli, mindhárman kiváló eredmé­
nyeket értek el az utóbbi mérkőzések során.

Az oszijeki Szlávia a tavaszi bajnoki 
küzdelmek során sorra verte a kerület vala­
mennyi csapatát és a bajnok Gradjanszki 
fölött legutóbb aratott győzelme után je­
lég Oszijek legjobb együttesének számit 
Oszijeki jelentés szerint a Szlávia legénysé"

I ge bizonyosra veszi, hogy idei veretlenségét 
I S'oviszádon sem veszíti el és most már csak 

a noviszádi egyesületeken múlik, hogy az a 
reménykedés valóra ne váljék.

Az Odzsaci SC többizben vendégül lát­
ta már a noviszádi csapatokat és minden al­
kalommal igen erős ellenfélnek bizonyult. 
Hasonlóképpen állandó javuló formát mutat 
a verbászi Dulcis is.

A noviszádi csapatok közül a XAK és 
a Mákkábi vesz részt a kétnapos mérkőzé­
seken.

* ■ ■

A „Leszmeister serleg“
I.eszmeiszter Anti, az ismert odzsaci 

futballista és aktiv tenniszjátékos, a vidéki 
kis egyesületek részére, kik anyagilag nem 
bírnak részt venni a szövetségi bajnoki mér­
kőzéseken szép serleget ajánlott fel. A ser­
leg 8 évi időtartamra vándor serleg lesz.

Vasárnap meg is tartották (bizsuéin a 
kis egyesületek részvételével a gyűlést. A 
mérkőzéseket pontrendszer szerint fogják 
lebonyolítani junius 28-iki kezdettel. Az 
alábbiakban közöljük a hivatalos sorsolást

Hat kis egyesület vesz részt, úgy mint: 
Ökonom FC (Odzsaci), Omladina (Báes), IX- 
r<ínyei Szloga, Gajdobrai SC, Sziváci SC, 
Karavukovói FC.

Sorsolások:
Junius 28-án: Gajdobrai SC - Ökonom 

(Odz-a i), Omladina (Báes) Sziváci SC,Ka 
ravukovói FC Deronyei Szloga.

Julius 7-én: Sziváci SC Ökonom (Od­
zsaci, Deronyai Szloga Omladina (Báes). 
íiajdobrai SC—Karavukovói FC.

Julius 14-én: Omlaiia (I’ács)—Ökonom 
K (Odzsaci), Karavukovói FC—Sziváci FC, 
Deronyai Szloga—Gajdobrai SC.

Julius 21-én: Ökonom FC (Odzsaci) - 
Deronyai Szloga, Karavukovói FC Omla­
dina FC (Báes), Sziváci SC Gajdobrai SC.

Julius 28-án: Ökonom FC (Odzsaci) 
Karavukovói FC, Gajdobrai SC Omladina 
H (Báes). Sziváci SC Deronyai Szloga.

Az elől állók a pályaválasztók.
Remélhető, hogy ez a nemes cs pártul an 

akció a \ aj da súg többi részén is visszhang­
ra talál és I.eszmeiszter ezen szép gcsztu- 
>át utánozni lógjak a vidék sportjának fel­
lendítésére.

Noviszi vac:
Ökonom FC (Odzsaci)— Szivrci SC

2:1 (2:0)

Sokan voltak kíváncsiak a mindjobban 
.játszó Ökonom sziváci szereplésére. Az 
(ikonom már az. első percekben bebiztosí­
totta magának a győzelmet.

\ Macska pünki" -clkor V er! ' s/e í ját­
szik. Vasárnap, pünkösd első napján a szu- 
lioti ai vxbajnok. a Bácska csapata vendég­
szerepel Verhászon mint a YSC ellenfele 
l gv a V S( mint a Bácska jó formában van­
nak es igy a játék szépnek Ígérkezik. Iliinek 
különös garanciája Alázó s, a kitűnő nem­

zetközi bit-ó játékvezetése, akit a VSC kö­
zönségének kimondott kérésére hivott meg a 
mérkőzés levezetésére.

A PÁK hírei. A PÁK vasárnap, 19-én 
Bácska pa 1 ánk á n mérkőzik. Indulás autóbu­
szon pontosan déli 12 óra 80 perekor a pá­
lyáról. Felállítás: Nikolics, Dalia, Gut wein, 
Hemmer, Novaesek, Buray, Gregee, Kavics, 
Bástyán .Kiss, Szekeres. Opravics. Intéző.

Rádnieski hírek. Felhívom a következő 
játékosokat, hogy vasárnap délután fél 2 
órakor a NAK pályán nálam jelentkezzenek 
Baki, Atanackovics, Burai, Sehmith, Fan- 
esevies, Malesevies, Szauzer, Vitéz, Dossier, 
XVcisz 11, Nonenmacher, Fargo és An dries, 
felszerelésüket délelőtt 10 órakor a Rád­
nieski pályán átvehetik. Délután 2 órakor a 
Rádnieski ppályán a következő játékosok 
nálam jelentkezzenek: Milutinovics, Hacker, 
Sebők, Grünenberg, Valent 1, Valent 11, 
Mandics II. Xsiv kovivs, Katav ies, Mandies 
I, Grujics, Petrov ies, Rápoti. Sportka- 
pitány.

Birójelölés az országos bajnoki mérkő­
zésekre. A .Jugoszláv iái Bírók Szövetsége 
az országos bajnoki mérkőzések vezetésére 
az alábbi bírákat jelölte: Zagrcbből: Fuh- 
íis, Rozenfeld, Podubszko, Arlavia, Bősz­
nél-. Becgrádból: Ruz-ies, Jokszics, XI. Po­
pot ies, Jokszimovies, Milojkovics, Amcs. 
Szubotieáról: Kujundzsics, Molnár, Krattsz, 
Szarajevóból: Fohl, Placsek, Sarcnc. Split 
Jxil: Nedoklen, Sitics, Mate vies, Ljubljaná­
ból: X odisek. Drzsaj, Schneller, öszije'kröl: 
Jelafi.-s István és Adolf. Noviszádról: ,\n- 
drée.

* * *

TENNIS
(kízsac-—Szomhor (válogatott tennis 

v erseny)
Odzsaci és Szomhor között ez első o 

szagos csapatbajnokság május líi. és 1 <)-<. 
(szombaton és pünkösdvasárnap) log (), 
zsavin lejátszódni.

Odzsaci az első fordulóban a bomb; 
csapi-tat fogja szerepeltetni, melyben a k 
vetkező játékosok vesznek részt: Baku
Ív m (jug. bajnok), Flumanri Péter, Uzeh 

heoclor, dr. Fill János, Bilvk János T„ 
talek: cir Xlu.mu.sics Joco és Leszmviszt, 
uv,t'V- t'olgyj.itekosok: Lzelacné D.msi, 
..tmdy. Xtetheiss lenke, Par pert Iliid 
i iii tű lek. Max 1 .ci.kv.

1929. május 18
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Odzsacival szemben Szomhor első he­
lyen a fiatal szuboticai bajnok konyov ie.sot, 
Sztankovicsot, Gradjanszkyt és Sebestyént 
állítja sorompóba. A hölgyek közül: Antics 
Beba, dr. Sehmidtné képviselik Szombort.

Odzsaci ezzel a csapatával biztos favo­
ritként indul. A szövetség döntnökül l.c- 
seheditzky Ferencet az odzsaci Lawn Ten­
nis Klub elnökét jelölte ki.

Odzsaci győzelem esetén Oszijek város 
reprezentáns csapatával kerül össze.

GRAFOLÓGIA KIROMATIK
Ha meg akarja tudni jellemét, jövőjét, keresse fel 
a világhírű egyiptomi grafológust: AU BEN 
ALIT, Noviszádon, Jevrejska ucca 7. szám alatt 
!. emelet. Levelekre válaszol.

Lósport
# * # r

Nevezések a vasárnapi 
lóversenyre

A vasárnapi lóversenyre az alábbi ne­
vezések érkeztek be:

F'élvérüek és falusi lovak versenye : 
Ljutca Bogdan (Zsujevics Mihajlo), Divlja 
Garusica (Mirovics Milovan), Emilia (I ,ju- 
bicsevo ménes), Szertelen 11. (Terzics Ist­
ván), Intrigant (Karagyórgyevo ménes), Szo­
kó (Bajics T. Milan), Prcmesija (Burzamo- 
v ies testvérek), Pravda (Futaki ménes).

Kétévesek vigaszversenye: Kursid pasa 
(Todorov ies testvérek), Musza Kcszedsi ja 
(Todorovics testvérek), Zsiv mi bio (Lju- 
biesevo), Kakas (Risztics Vlajko), Judran 
(Karagyórgyevo), Jakocsilo (Karagyórgye- 
vo, Graf (Lelbach Gyula), Kispajtás (Lcl- 
bach Gyula), Orao (Dungyerszki Gyoko), 
Diagonac (Dungyerszki Gyoka), Komét (dr. 
Dungyerszki Gedeon), Jack (dr. Dungyer­
szki), Orlov (dr. Dungyerszki).

Noviszád város dija: Lepotiea (Rigi 
Anton), Egoist (Ljubicsevo), Violetta (Ko- 
szties Mile), Ikar (Karagyórgyevo), Pobuna 
(Dungyerszki Gyoka), Charte Blanche (Dun­
gyerszki Olga), Carmen (dr. Dungyerszki), 
Ramzcsz (dr. Dungyerszki), Gudhoppe (Fu­
taki ménes).

Nemzetközi verseny: Fenkölt György e- 
\ies Marko), Szirotica (Lovas Mihály), l.i- 
szac (Koszties Mile), l.epotica (Rigi Anton). 
Janicsár (Dungyerszki Gyoko), Rumen ka 
(Dungyerszki Gyoka), Rizi Bizi (dr. Dun­
gyerszki Gedeon).

Nemzetközi akadály verseny. Tisza 
Gyöngye (Gróf Schönborn), Mala Kenu (Iv- 
kovics Szlojan), Omorika (Prakics Marko).. 
Fenkölt (Gyorgyevics Marko), Liszac (Pe- 
nava Dragutin), Marianne 11. (Sztepan Jo- 
szip), Bravúr (Risztics Veljko), ()d Doboja 
Xlujo (Karagyórgyevo), Boszanac (Rakovi- 
eai ménes).

Flgvfogain ügetőverseny: Dragica (Vu- 
juklies Terézia), Pobeda (Koszties Mile), 
Rekord (Koszties Mile), Bőgős (Gavan-zki 
!.ős«), Deli (X7 au gasz Natália), Duna (Kana- 

zn- Xhlos), Vijor (Grigorijevics Dimitri je), 
Jávor (Novakov Zsivku), Donna (Huszingcr 
Krisztián), Fiat (Fejni Radivoj), Fát o (Pej- 
ni Ira).

A vasárnapi lóversenyen az ország miu- 
den nagyobb ist álója futtatja lovait és igt 
az. igen érdekes lesz. Kezdete három órakor, 
.-egyek elővételben: Putnik, „Rad“, Szlávia 
konyt kereskedés és Lipkovies trafik.

APOLLO május 18-19-én

A szerelem és szenvedély nagy filmje
8 felvonásban

Főszereplők: GILDA GRAY a ..Moulin

PICCADILLY
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ZÁRI.ÁTOK
Ülmájus 17. Péntek 

A DINAH ÁRFOLYAMA
Budapest ÍI.99 10.05, Prága 59.225

59.625, Berlin 7.38 7.40, Becs 12.44 12.50,
Trieszt TI.60 311.64, London 27(i.

UEOGRAD1TŐZSDE
London 274.40 275.60, Paris 223.30

221.30, Nvwyork 56.885 56.685, Mi kW» 
298.84 296.84, Géni 1097.40 1094.40, Prá-

168.78 167.98, Bées 8.0123 7.9823, Bu­
dapest 9.9345 9.9045. Hatna Stet a 409.50
411 410.50.

ZÜRICHI TŐZSDE
Beograd 9.125, Budapest 90.50, Paris 

20.29, London 25.185, Newyork 519.20, Mi­
lánó 27.18, Brüssel 72.10, Madrid 74, Bées 
72.95, Amsterdam 208.70, Berlin 123.40, Oslo 
138.40, Stockholm 138.725, Kopenhága 138.4, 
Szófia 3.75, Prága 15.36, Varsó 58.25, Athén 
6.72, Konstantinápoly 252.50, Bukarest 3.085, 
Helsingfors 13.08.

at DA FESTI HATÁRIDŐS TERMÉNYTŐZSDE
Irányzat: Szilárd. Forgalom: Élénk. Bú­

za májusra 23.50 23.52, októberre 25.34
25.35, 1930. márciusára 27.14 27.15. Rozs
májusra 20.25 20.30, októberre 22.18 22.20
1930. márciusára 23.66 23.70. Tengeri má­
jusra 26 26.10, júliusra 26.80 26.82.

CHIKAGOl TERMÉNYTŐZSDE
Búza: Csendes. Májusra 101 hét nyol­

cad, júliusra 105 ötnyolcad, szeptemberre 
109 háromnyolcad, decemberre 114.25. ten­
geri: Csendes. Májusra 84 háromnyolcad, 
júliusra 86.75, szeptemberre 88, decemberre 
82 ötnyolcad. Zab: Csendes. Májusra 46 egy- 
nvolcad, júliusra 44 egynyolead, szeptember­
re 42 hétnyolcad. Rozs: Csendes. Májusra 
84.25, júliusra 85.25, szeptemberre 88 egy- 
nvolcad.

ROSARIO
Irányzat: Csendes. Búza májusra 8.65. 

Tengeri májusra 7.45.
BUENOS AYRES

Búza májusra 8.65, júliusra 8.90. 1 elí­
géri májusra 7.75, júliusra 7.25. Zab 7.55.

WINNIPEG
Irányzat: Csendes. Májusra 112, július­

ra 113 háromnyolcad, októberra 112 öt nyol­
cad. Zab májusra 46.75, júliusra 47.7o.

(Mmvlmxétíl
(Hivatalos jegyzések)

Buzi, bácskai 79—80 kg-os, k. <5. «©■ 
te* 232,50--235, felsó bácskai í. dupl. kftfe
__ _ — bácskai Tisza 79—-80 kilogt
dupl. kassza kötés 235-240 bánáti 79-80 
kt-os k. dupl. kötés 230-232-50, szerinti, 
79-80 kg-os k. dupl. 235—237*50. Arps 
bácskai 65 kg. k. d. kötés — - — 
kacskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. Kötet 
___________ ______ 63-64 kg-os k. d. kötél
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. 'á-n~ ” 
Zab, bácskai k. dupl. kötés 227-50—*.32-„0, 
bánáti kassza duplikál kötés
szerémi k. duplikát kötés------------------
vóniai k. duplikát kötés---------------- “in“>
Rozs, bácskai, k. d.------- -------- ----- Ten8*”;
bácskai kassa dupl. 242-50 ~ 245. sz£rÉ®jr 
VI k. dupl. kötés 247-50- 250 din., bánáti 
k. dupl. kötés 237-50-240 dinár. Buzalisxt 
bácskai gg és g duplikát k. kötés 330—340 
bácskai 2 sz. kenyérliszt d. k. kötés 310 - 
320, bácskai 5. sz. kenyérliszt d k. kötés 
290—300 bácskai 6 számú kenyérliszt k. * 
285-295 d., bácskai 7. sz. kenyérliszt k « 
275—285 d., bácskai 8 sz. takarmány!, k e 
200—210 dinár. Buzakorpa bácskai, jutassa» 
duplikát k. 170-175. szerémi 
170 — 175 bánáti, jutazsákban duplikát kassza 
kötés 165—170 din. Bab, bácskai, kassz» 
duplikát kötés------------ din. Burgonya, íehé:

tfiMÜA
szlovéniai k. á. kötés — — Disznózsír f.t> 
netto hordo — din.

Irányzat: lanyha.
I1 or^alom 15 vág. tetizs, — bab, — int-, 20 
tengeri, 6 liszt, — széna, — korpa, — mi. a, 
és exek. — kukorica.

A szépség az nagy hatalom, nőnek kincs: 
Arckrémekből DESZANKÁnAL 
Jobb szer nincs. 

S*ádié~müBor
Szombori terménytőzsde jegyzései 

május 17-én. Bácskai búza 227 */2—232*/2 
bánáti búza 225—230—,— szerémi és szlavó­
niai búza 227y2—232'/2 Tiszai hajórakomány 
2271/2-232I/2, bégai hajórakomány 225—230— 
Rozs bácskai 220—225, Zab bácskai 215 — 
—220—, zab szerémi és szlavóniai 215 — 220 — 
Árpa takarmány 230—235—, tavaszi 255-260, 
baranyai tavaszi 265—270—. Tengeri mor­
zsolt prompt 240 245, júniusra 245—250—
-----------— Bab természetes 1000-1020, váló
gatott 1050—1100 tarka 640-660. Liszt 00. 
330—340, 0. 330-340, 2 sz. 310—320, 5 sz. 
290-300, 6 sz. 270-280, 7 sz. 260-270, 8 sz. 
200-210. Korpa prompt 165—170—, májusra
-------- Irányzat: lanyha — Forgalom: búza
183'/2> tengeri 140—, liszt 3, zab 1, árpa —, 
burgonya —, széna -, olajpogácsa -. bab 
összesen 237Va vagon.

Gyorsan, kellemesen, fájdalom nélkül

tisztítja, felfrissíti
a gyomrot és a beleket

4*2, $ : Y
VoWtitS.T." Í-'URGAlÜVUík.-,

mm

a MAQNA-por
Felnőtteknek egy nagy, gyermekeknek egy
kis kanállal egy pohár vízben, vagy tejben. 

Gyógyszertárakban és diogériakban 
csomagja 4- - dinár

Szombat, május 18.
Beográd. 11.20 és 11.45: Vízállásjelen­

tés. 12: Pontos időjelzés. 12.10: Grainofón- 
hangverseny. 12.80: Tőzsdejelentések. 12.45: 
A rádió kvartett- hangversenye. 13.15: Új­
sághírek. 17: Gyermekóra. 17.25: Rádió 
jazz-1 iangverseny. 18.30: Dr. V racsarcx les 
előadása a tuberkulózis leküzdéséről. 20: 
Előadás a Jadrans/ka Sztrazsa görögországi 
túrájáról. 20.35: 1 legedüliangverseny szava­
latokkal. Közreműködnek Szlatin Vladimir 
és Milutinovics Dobriea. 21.50: Újsághírek. 
22: A medve, Csehov egyfclvonúsos vigjá­
téka. 22.35: Népszerű hangverseny harmo­
nium és hegedű kísérettel.

Zagreb. 13.15: Gramofónzene. 20: Vi- 
lúgbékepropaganda az ifjúság részére. 21: 
Szórakoztató zene.

Budapest. 9.15: Hangverseny. 12: Déli 
harangszó. 12.05: Gramofónhangverseny. 18' 
Pontos időjelzés. 14.30: Hírek. 17.10: A 
Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja. 18: 
Orbán Sándor magyar nótákat énekel, nagy­
váradi Bura Sándor és cigány zenekarának 
kíséretével. 19: Suránvi Miklós felolvasása: 
„Könyv ős közönség“. 19.35: A m. kit’. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar hangver­
senye. 21: A budai dalárda hangversenye. 
22: Pontos időjelzés, időjárás jelentés, hírek. 
Majd Horváth Gyula és cigányzenekarának 
hangversenye.

Berlin. 15.30: „Paraguai kísértettől lő­
nétek“ felolvasása. 17: ötórai tea-zene. 26. 
„A fekete láda“ hangjáték.

Kassa. 12.15: Szalúnzcnekari hangver­
seny. 19.20: Anton Dvorak „Rusalka“ e. 
operájának közvetítése Prágából.

München. 10.30: Szórakoztató zene. 16: 
Délutáni hangverseny. 17.05: Marta Maycr- 
hans dalestje. 18: Hans Allmendinger elterü­
lni ng versenye. 19.30: Zenekari hangverseny. 
22: Hírek, utána tánczene.

Prága. II: Gramofónzene. 12.30: Cseh 
operett részletek. 19.30: Dvorak „Rusalka“ 
című operájának közvetítése. 22.55: Kávé­
házi zene közvetítése.

PflPP sorsiéit aranyai KAP
Az elmerülhetetlen csónak

x-

A potsdami vizisporl kiállításon a lenti 
elmerülhetetlen csónakot mutatták be. A 
csónakot úgy épitetlék, hogy még f .Lordul is

esetén sem süllyed cl. A könnyű csónakot 
még egy nö is elviheti a vállán.
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APRÓ HIRDETÉSEK
a#y aétkősnap, mint vseíroap. 

tgy no I dinár, NAGY BETŰS I dinár, a 
kiaabb apráhirdotáa 10 dinár.

I álmaó

ZONGORA keitszt- 
kuros, fekete, rövid, ki­
tűnő állapotban, eladó. 
Petra Zriüjskog u. 69.

1653

Irodában alkalmazást 
keres Irodai gyakorlattal 
rendelkező nő, per jú­
nius 1. Cím Schmelka 
hirdetőirodában. 1679

[ Kiadó ]
Egy nagyobb és egy 

kisebb uccai lakás jumus 
1-re kiadó, Magyar ucca 
78. sz. 1652

[ Allémt kmrmm 1
Gyermek mellé állást 

keres szerbül, magyarul 
és németül beszelő leány. 
Cint Abr.ham sónyvke- 
reskedésben. 1675

HIRDETÉSEKET
felvesz

I OÉLBÁCSM
kladóhlvata

Nevisad, Kralja Petra 30

FElálENfEI

Menyasszonyi is
babakelengyék.
ágyueműek,
fkKgÖnyfik,
hímzés,
»zstirozás é» 
csipke aphkálás 
leKmodemebD férfi 
ts nfti leh< rotmfik 
elkészítését legjut*- 
nyosabbun t*1IsI|s

Pilisiig Piriiéi!
HERBST JÓZSA T»rrnda|» 

Kameilcl ette 5. »iám 
(Az .Orient* ssaHóvsI 

szemben)

Holnap, pünkösd vasárnap és hétfőn

Nagy táncmulatság
a Csokota vendéglőben. 

Elsőrendű cigányzene és kitűnő italok
Herbmt Péter, veadéglős

Darányi telep III. csoport 233. A volt katonai 
mögött.

Májam 1B-én, pénkómd vaaárnap 
a Drmpkm vendéglőben

HAGY TÁNCMULATSÁG
a jonevü hadiammal manóban közreműkö­

désével. Számos látogatást kér tisztelettel

Propka Ferencné» vendéglés

Novosadska Kreditna Zadruga
előbb ÚJVIDÉKI HITELSZÖVETKEZEI

Uudarska (Epres) ulica 18.

ELFOGAD
heteteket mag*» kamatozással. —- 
Heti hetetek 5 dinártól felfele. - 
Folyósít kólesfinöket váltóra es 
hetablhMsra.

ÜZLETNAPOK
Minden keden - — ...
es csúlórtökön ^ • Őfálg

• asarnar d. e. 10-11 óráig

BECK JÁNOS
papirkereskedése és könyvkötészet« 

NOV1SAD, FUTAK1 UT 96.

Az összes iskolacikkek leg­
olcsóbb bevásárlási 

forrása

Tankönyvek bekötését 24 óra «Iah 
eszközlöm

Valódi

sierémi fehér bor
literenként 8 dinárért kapható Mreljaőka (UhténldC

Elsőrendű magyar és cseh

burgonya
nagyban és kicsinyben kapható

Moser és Wertheim cégnél
Novisad, Miletiéeva < . 36. Telefon 20-41

Kellemetlen szájszag
nyjy-mümt W ' ’«Heg:,23# if
visszataszító. Csúnya szinti fogak eltorzítják a legszebb ar.-x 
Mindkét szépséghibát azonnal és alaposan el lehet tünteti* 
., pompás, Iiditfi Clilorodont fogkrém gyakran már ogy,-?* 
használatával. A fogak bedörzsölő.* titán gyönyörű elkánfc. 
csontszinben ragyognak, még a belső részek is. különöse» 
ha a tisztításhoz külön erre a ezélra készített fogazat« 
Börtéjü Chtorodonl-fogkefét haszáJjuk. A fogak közé szorult 
rothadó ételmaradékok, melyek a kellemetlen szájszagot 
okozzák, ezzel a fogkefével alaposan altávolílhadók. Kisvreljf» 
meg egy kis tubus fogkrémet, melynek ára Din. 8‘—. ( hier®, 
dont-logkelék gyermekek, hölgyek részére (puha sörtéjtil, urak 
részére (kemény sörtéjű). Csal, kék-zöld szinti csomagolásba 
„Clilorodont“ felirattal valódi. Mindenütt kapható. — Ej* 
hirdetmény mint nyomtatvány (nyílt borítékban) bekül* 
ellenében egy többszöri használatra elegendő próba-tubusul 
ingyen szolgál: Leo-Werke A.-G., Jugoszlávia vezérkép- 
viselete: Tvomice Zlatarog, Maxibor 63.

VASÚTI MEMETRERO
Érvényes 1929. m»jus 15-től

1. Subotica—Novisad—Starapazova—Beograd II, Beograd— Starapazova—Novisad— Subotica
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Személy j 213 1.55 4.49 5.05 6.20 7.25 Személy 214 035 1.38 2.58 3.48 7.00
Gyors sz.! 211 5.15 7.28 7.38 8.51 9.45 Gyors 202 7.35 8.24 9.27 9.37 11.36
Gyors I 201 13.28 15.26 15.40 16.45 17.35 204 12.20 13.06 14.05 14.15 16.13
Személy i 217 14 15 16.16 17.36 18.53 20.00 Személy 218 13.10 14.14 15.30 15.45 18.40
Gyors 203 17.46 19.45 19.55 21.02 21.55 Gyors.sz. 212 18.25 19.20 20.30 20.40 22.53
Vegyes 231 — 0.20 230 4.35 Személy 216 5.45 6.46 8.02 — —

Személy | 215 - 1 — 11.'. 9 12.25 13.30 Vegyes 232 20.05 21.32 23.20 — —
111. Novisad—Stari Becej— Senta—Horgos
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Személy 5812 3.20 5.44. 7.15 — Személv 5811 _ 2.22 3.32 6.23
5816 15.39 18.13 19.46 — — r 5813 — — 11.24 12.34 15.13
5820 _ — 4.38 5.54 5821 6.07 7.20

• 5824 — 1 — 1519 16.25 * 5825 15.23 16.31 — — —
V. Novisad— (Jajdobra—Odzsaci—Sombor

Vonat­
nem

Vonat-
szám In

du
l

N
ov

i-
sa

dr
ól

Ér
ke

zi
k

G
aj

do
h-

rá
ra

Ér
ke

zi
k

O
dz

sa
-

ci
ra

Ér
ke

zi
k

So
m

­
bo

rb
a Vonat­

nem
Vonat-
szam In

du
l

So
m

bo
r­

bó
l

Ér
ke

zi
k

O
dz

sa
-

ci
ra

Ér
ke

zi
k

G
aj

do
b-

rá
ra

Ér
ke

zi
k

N
ov

i-
sa

dr
a

Személy 5912
5914

3.55
15.50

5.05
17.01

6.11
18.06

7.27
19.25

Személy 5911
5913

2.23
15.50

3.36
17.11

4.49
18.30

6.30 
19 35

VII. Novisad— Titel— Tomasexác—Becskerek

IX. Crnobrdo-Sekic-Kula- Gajdobra-Novapalanka

Vonat­
nem

Személy

N C -ce cs•X — u
i5o.3

7011
7013

6.25
16.57

6.52
17.28

8.07
18.51

8.55
19.43

XI.
Sombor-Kula-Novivrbas-Srbobran-Stari Becsej

Vonal­

it] bi

Személy 7211
7213

! 4.20 
I 13.52

6.06

XIII. Novisad—Gajdobra—Novapalanka

> rkesztésert és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR.

XV. Novisad—Petrovaradin—Beocsin

Személy*
Vegyes

4111
4131
4133

5.25
12.50
18.30

Csak vasárnaponként közlekedik.

5.36
13.05
18.44

s. 0) re 
WCO.O

6.51
14.30
20.09

IV. Horgos—Senta—Stari Becsej—Novisad

VI. Sombor—Odzsaci—Gajdobra—Novisad

Vili. Becskerek— Tomascvác— Titel—Novisad

Vonat­
nem

Vonat­
szám In

du
l

N
ov

i-
sa

dr
ól

Ér
ke

zi
k

Ti
le

lr
e •o

=>■c tr
J5H Ér

ke
zi

k
To

m
as

e
vá

cr
a

Ér
ke

zi
k I

Be
cs

ke
-I

re
kr

e I Vonat­
nem

Vonat­
szám In

du
l

Be
cs

ke
­

re
kr

ől
Ér

ke
zi

k
To

m
a-

se
vá

cr
a

Ér
ke

zi
k

Ti
le

lr
e

In
du

l
Ti

te
lr

ől
Ér

ke
zi

k
N

ov
i-

sa
dr

a

Személy 5712 7.35 9.36 — — Személy 5711 0.03 1.01 4.39 14.54 7.00
„ 5714 17.30 19.40 19.55 21.15 22.41 5713 13.05 15.00
II 5730 — 3.38 5.01 7.35 5131 4.24 5.22 8.04
• 573*2 14.36 !\55 — 5733 15.28 16.26 23.06 — —

X. Novapalanka-Gajdobra-Kula-Crnobrdo-Sekic

Vonat­
nem

Vonat­
szám

In
du

l
N

ov
ap

a-
lá

nk
ár

ól

Ér
ke

zi
k

G
aj

do
b-

rá
ra

Ér
ke

zi
k

K
út

ár
a

Ér
ke

zi
k

C
rn

ob
rd

o
Se

ki
cr

e

Személy 7012
7014

2.25
12.29

3.05
13.05

4.29
14.33

5.13
15.17

XII.
Stari Becsej-Srbobran-Novivrbas-Kula-Sonibor

Ér
ke

zi
k

N
ov

i-
V

rb
as

ra
Ér

ke
zi

k
Sr

bo
b-

ra
nb

a
Ér

ke
zi

k
St

.
Be

cs
ej

re

Vonat­
nem

V
on

at
­

sz
ám

In
du

l
St

. Be
­

cs
ei

rő
l

Ér
ke

zi
k

Sr
bo

b-
ra

nb
a

Ér
ke

zi
k

N
ov

i-
V

rb
as

ra

Ér
ke

zi
k

K
ul

ár
a

Ér
ke

zi
k

So
m

bo
r­

ba

! 6.28 I 7.15
1 15.57 ! 17.28

8.05
18.18 Személy 7212

7214
3.38

14.20
4.32

15.18
5.03

15.52
5.36

17.45
7.32

19.36

XIV. Novapalanka—Gajdobra—Novisad
Vonat­

nem
Vonat-
szam

In
du

l
N

ov
i-

sa
dr

ól

Ér
ke

zi
k

G
aj

do
b-

rá
ra

Ér
ke

zi
k 

N
. Pa

­
lá

nk
ér

a

Vonat­
nem

Vonat­
szám

In
du

l
N

. Pa
­

lá
nk

ér
ól

Ér
ke

zi
k 

G
aj

do
b­

ra
 ra

Ér
ke

zi
k

N
ov

i-
sa

dr
a

Személy 5920
5912

12.00 13.10 
ind. 8.19

14.01
8.55 Személy 5921 7.22 7.58 9.205914 Ind. 19.03 19.43 5911 2.25 3.05

• 5913 12.29 13.05 —

XVI. Beocsin—Petrovaradin—Novisad

Vonat­
nem

Vonat­
szám

In
du

l
Be

oc
sin

-
bo

l

Ér
ke

zi
k

Pe
tr

o­
va

ra
di

n

Ér
ke

zi
k 

N
ov

i- 
1 sad

ra

Személy*) 4112 18.20 19.28 19.40Vegyes 4132 5.45 7.08 7.26
n 4134 15.25 16.49 17.05

) vsak vasárnaponként közlekedik.
Nyomatott: -Úrin,.-, nyomdai <, Wladdvan.jTiKomlda „4rton) Novlsa(t, Us,avsk, R


